Offener Brief zur Pandemie und aktuellen, globalen Krise
Sehr geehrte Damen und Herren Abgeordnete!                             Im Juli 2020
Sie sind unsere Mandatsträger und besitzen unser Wähler-Vertrauen. Wir hoffen, dass auch Sie daran interessiert sind, die gegenwärtige Krise und alles daraus Folgende so rasch und so beschützend wie möglich zu lösen. Auf dem Hintergrund dieses gemeinsamen Interesses bitten wir um Antwort auf die folgenden Fragen:
Wie stellen Sie sicher, dass die ausgerufenen Maßnahmen diesem Ziel dienen? Auf welche Wissenschafts statements berufen Sie sich dabei? Wem gaben und geben Sie den Auftrag, Sie fachlich zu beraten? Inwieweit sind Ihre Berater/innen bezüglich ihrer eigenen Interessen unabhängig? Wurden auch andere, möglicherweise sinnvollere Maßnahmen diskutiert? Wie rechtfertigen Politiker weltweit die unterschiedlichen Maßnahmen inhaltlich im Hinblick auf den Krankheitsverlauf von Covid 19?
Ist der Zusammenhang zwischen CoV-2 (dem Virus) und Covid 19 (dem Krankheitsbild) gesichert? Gibt es auch Menschen mit Covid 19, ohne Virusnachweis? Gibt es auch das Umgekehrte? Wie sind die Zahlenverhältnisse dazu? 
Wer ermittelt ggf  strafrechtlich gegen die mutmaßlichen Verursacher der Pandemie?
Wie und durch welche Strukturen lernen wir aktuell global voneinander? Gibt es wirtschaftliche und politisch unabhängige Gremien, die Informationen und  Erfahrungen zum Wohle der Weltbevölkerung miteinander teilen? 
Messen die Tests, was sie zu messen vorgeben? Wer bestätigt dies, und in wessen Interesse geschieht es?
Ist CoV-2 wirklich verursachend für die beobachteten Krankheitsbilder, oder gibt es tiefere Ursachen? Siehe dazu z.B. die wissenschaftlichen Ausführungen zum Virus als passenger-Erreger auf größeren Bakterien (TBC)?
Was haben unsere Führungskräfte in Politik und Wirtschaft bisher aus der Situation gelernt, und wie setzen sie es um?
Mit welchen Auflagen ist die Geldvergabe für Corona Geschädigte verbunden? Z.B.: inwieweit haben Aktionäre eines Großkonzerns die Möglichkeit, sich hohe Jahres-Boni zu sichern, und gleichzeitig Arbeitsplätze zu streichen (siehe z.B. Firmen aus der Flugzeug- und Flugreisen-Branche)?
Bitte antworten Sie uns, Ihrer Wählerschaft auf diese Fragen, und stellen Sie sich einem Dialog, der uns allen dient. Danke mit freundlichen Grüßen!
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